
 

Guvernul să sisteze imediat subvenţiile şi finanţarea publică a Academiei ! 
 

Comunicat de presă  
Cluj‐Napoca la 6 octombrie 2017 

 
 

Indexul Operelor Plagiate  în România de  la adresa www.plagiate.ro a fost  înzestrat cu un 

set de Contratopuri plagiametrice, adică de mijloace care măsoară cel mai scăzut nivel al  inte‐

grităţii academice manifestate prin indiferenţa faţă de manifestările de plagiat. Aici sunt centra‐

lizate plagiatele angajaţilor şi membrilor instituţiilor academice şi de cercetare. 

Prin aceste contratopuri plagiametrice putem dovedi gradul în care plagiatul şi plagiatorii 

afectează  imaginea  şi  credibilitatea  instituţiilor  şi  gradul  în  care  aceste  instituţii  se  implică  în 

descurajarea plagiatului şi promovarea integrităţii, inclusiv prin îndepărtarea plagiatorilor. 

In acest moment, suntem în măsură să informăm opinia publică asupra performanţei celei 

mai negative a unei instituţii academice care este Academia Oamenilor de Ştiinţă din România. 

Această  instituţie  conduce  pe  departe  Contratopul  plagiametric  al  academiilor  din România 

adică membrii ei au pus în circulaţie cel mai mare număr de lucrări plagiate. 

Intrucât  forul  şi membrii  acestuia  nu  fac  nimic pentru  asigurarea  integrităţii  academice 

asociaţia noastră îşi asumă responsabilitatea de a interveni. Academia Oamenilor de ştiinţă este 

subvenţionată din banul public.  In opinia noastră, cetăţeanul român nu are nici un motiv să‐şi 

subvenţioneze propria  lipsă de  imagine  iar  instituţiile statului sunt obligate să  intervină pentru 

buna gospodărire a banului public şi pentru asigurarea bunului renume al ţării. 

Solicităm  de  aceea  Guvernului  României  să  sisteze  de  îndată  orice  subvenţie  acordată 

acestei super‐instituţii care înţelege, prin activitatea unora din membri săi, să sprijine plagiatul, 

lipsa de integritate şi anti‐performanţa academică în România. 

Mai solicităm ca  încetarea subvenţionării publice să  fie  totală până  în momentul  în care 

membrii Academiei, pentru care noi am dovedit că sunt plagiatori, vor  fi  îndepărtaţi din  for  şi 

numele lor va fi şters definitiv din viaţa şi istoria Academiei. 

 

 

Asociaţia Grupul pentru Reformă şi Alternativă  Universitară (GRAUR) din Cluj‐Napoca 

 


